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YBaxaeMmrbli Bacumnuii! YBenuueHue KoaudecTBa JJEMKOLKUTOB B CEKpeTe MPOCTATH II0C/Ie Kypca
Maccaxa IPOCTaThl MOXKET UMETh MECTO B HEKOTOPHIX ClIy4yasix. ITO IPOUCXOOUT B pe3ysbTaTe
yIy4IlleHus OTTOKA CeKpeTa IPOCTATH U3 paHee 00TYPHUPOBAHHAEIX BOCIIAJIEHUEM allMHYCOB, T. €.
yIy4IIaeTcs OpeHaxKHas QYHKLIUS MPOCTaTH. ITO paCCMaTPUBAETCS KaK XOPOIINY Mpu3Hak. dYepes
2-3 Hepleny CEKPeT MPOCTATH HeOOXOMMMO MOBTOPUTH. HO BCe CUMIITOMEI ¥ Pe3y/IbTaThl HAflo
OlleHMBATh Ha OYHOM IIpreMe. 3a04YHasi KOHCY/IbTallis He MOXKET PEeIIuTh Bcex mpobneM. Yoauu!



